

## Ajándékkártya szabályzat

### Választott fotócsomag:

Portré/Stílus 25.000Ft	Portré/Médium 35.000Ft	Portré/Szuper 50.000Ft	Portré/VIP 80.000Ft
Glamour/Divatos 35.000Ft	Glamour/Trendi 45.000Ft	Glamour/Álom 65.000Ft	Baráti fotózás 10.000Ft

(Igény esetén egyéni)

A megrendelő az ajándékkártya összegét

- készpénzben átadja
- átutalja a szolgáltatónak

Ha az ajándékozott nem tart igényt az ajándékkártyára, 1 héten belül a visszamondható az igény, az ár 75%-ának visszafizetésével+3000Ft levonásával (*Ajándékkártya vonatkozásában felmerülő költségek*), ezután az összeg nem jár vissza.

**Módosítások:** Az ajándékkártya összege csak felfelé módosítható, vagy más ugyanolyan összegű kategóriába eső fotózás választható.

Akt, félakt és fehéreneműs képek csak 18 éven felül készíthetők, ennek igazolására a fotós kérhet személyigazolványt, ennek hiánya esetén a fotósnak joga van megtagadni a fotózást. Ha ez ajándékkártya igénylése mellett valósult meg, az ajándékkártya összege nem jár vissza sem az Ajándékozottnak, sem az Igénylőnek. Más kategória választható.

Ha a szolgáltató áll el a megbízás teljesítésétől, az összeg visszajár, kivéve, ha a teljesítést elháríthatatlan esemény (*baleset, betegség, felvételtechnikai hiba, stb.*) okozza. Ez esetben pótnapot kell kijelölni. Illetve megtagadhatja nem megfelelő állapotban megjelenő, vagy 18 éven aluli fotóalany nem megfelelő kategóriába eső fotózását.

A szolgáltató ezek lehetőségét a tőle elvárható minimálisra csökkenti.

A megrendelő tudomásul veszi, hogy ha a fotózás napján nem áll rendelkezésre elegendő idő a képek elkészítéséhez (*pl. késés miatt*), akkor a szolgáltató nem tudja garantálni a tőle elvárt minőséget és mennyiséget. Ez esetben pótfényképezés lehetséges egy másik napon, külön díjazással.

Az csomagok fotózási ideje stúdióban történő fotózásra értendő. Külső helyszíni fotózás esetén esetleges többletköltségek is felmerülhetnek (kiszállási díj, benzinköltség, stb...).

Felhasználható az Ajándékkártya igénylésétől számított **1 éven belül**.

**Az ajándékkártya értéke pénzre nem váltható.**